
ANHÄNGERKUPPLUNG NR 0085 – AUDI CABRIO ’94-‘99 

 
ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0085    

1 Kugelstange T43M000 mit Kugel ∅ 50mm  

oder : 1 Kugelstange T35M000  ‘D’-Wert : 7,00 

2 Muttern mit Bolzen M12-30 (*) ‘S’-Wert :  50 

2 Muttern mit Bolzen M12-40 (*’) zul. Anhängelast : 1200 

4 Sicherheitsritzel ∅12mm (*) 

1 Sicherheitsglied (*) 

7 Muttern mit Bolzen M10-30 (A-C-D-E) 

2 Bolzen M10-30 (B) 

2 Mutterritzel 60/25-M10 (B) 

1 Montierstück –g (F) 

1 Montierstück –h (F’) 

1 Montierstück –i (D) 

1 Montierstück –j (E) 

1 Montierstück –k (*’) 

9 Sicherheitsritzel 10mm (A-B-C-D-E) 

 

ANBAUANLEITUNG 
1. Stossstange abnehmen und Innenbekleidung wegnehmen. 

2. Die Montierstücke –g und –h mit A und A’ im Koffer anbringen auf die vorgesehene Löcher 

in die Längsträger ;  Bolzen mit Ritzel setzen.  F und F’ passen gegen Querplatte des 

Karosserie ; diese Löcher durchbohren mit ∅ 10,5mm. Denn an Aussenseite Montierstück k 

festmachen.  Dieses Montierstück passt gegen Hinterseite vom Karosserie.  Nun auch 

Löcher B und C durchbohren im Karosserie mit ∅ 10,5mm.  Denn Montierstück –i im 

Koffer beilegen und Punkte D durchbohren durch die Grundplatte. 

Beii B Mutterritzel in Querbalken montieren auf gebohrte Löcher (einbringen via grosse 

Löcher in Querbalken, in den Koffer) und Bolzen eindrehen. 

3. Anhängevorrichtung setzen mit : *’ auf Montierstück –k ;  D gegen Untenseite Grundplatte 

auf die gebohrte Löcher ;  E gegen Rundung Grundplatte ;  dieses Punkt auch durchbohren 

mit ∅ 10,5mm und Montierstück –j beilegen in den Koffer. 

Alle Bolzen festmachen. 

4. Stossstange wieder montieren, aber zuerst in die Untenseite (in der Mitte) ein Stückchen 

ausschneiden mit folgenden Massen : 

 
                                  < 28cm > 
                                                      12cm 
 
                                      2cm 

5. * montieren und alles fest anschrauben. 

6. Innenbekleidung wieder anbringen. 

 
 

 

 

 



 


